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  پیوندد.شده از نوعی اندام لنفی به هم میدا با خون خارجشده از آن، ابت) خون خارج1
  شود.هاي عصبی تنظیم میهاي یاخته) تحرك و ترشح در آن، مستقیماً توسط شبکه2
  کند.ترین اندام مرتبط با لولۀ گوارش را دریافت می) ترشحات بزرگ3
  کند.تأثیر نوعی پیک شیمیایی شروع به ترشح می) تحت4

  شود.کند، با سازوکار بازخورد منفی تنظیم می) هورمونی که رشد غدة پروستات را تحریک می1
  شود.هاي بینابینی ترشح میکند، منحصراً توسط یاخته) هورمونی که صفات ثانویه را ایجاد می2
  هاي سرتولی ضروري است.شود، براي فعالیت یاختهها میاستخوانها و ) هورمونی که باعث رشد ماهیچه3
  شود.هاي زامه (اسپرم)ساز مؤثر است، توسط غدة هیپوفیز تولید میهاي دیوارة لوله) هورمونی که بر فعالیت یاخته4

C

   شود.تولید می ATPو  C4 ،NADPH) در این فرایند همانند فرایند تثبیت کربن در گیاهان 1

  شود.در داخل راکیزه (میتوکندري) آزاد می CO2اي در گیاهان، ) در این فرایند همانند فرایند تنفس یاخته2

  شود.در محل آنزیم روبیسکو بالا نگه داشته می CO2، میزان CAMدر این فرایند برخلاف فرایند تثبیت کربن در گیاهان ) 3

   شود.بازسازي میکربنی ، ریبولوزبیس فسفات با کمک ترکیبی سهC3در این فرایند برخلاف فرایند تثبیت کربن در گیاهان ) 4

  اي و چسبناك تولید شده باشد.) در درون بدن آنها، ممکن است تخمکی با دیوارة ژله1
  دار وجود دارد.هاي مژكهایی حاوي یاختهبدن و در روي پوست آنها، کانال) در دو طرف 2
  شود.اي انجام مییاختههاي لولۀ گوارش آنها، فرایند گوارش برون) در پی ترشح آنزیم3
  رود.هاي مختلف بدن می) خون آنها پس از تبادلات گازي، ابتدا به اندام4
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  ) از نظر روش اصلی براي تنفس به ستارة دریایی شباهت دارد.1
  نظر ساختار ویژة دفع و تنظیم اسمزي به زنبور شباهت دارد.) از 2
  ) از نظر اساس حرکت با انسان تفاوت دارد.3
  ) از نظر نوع اسکلت با شته تفاوت دارد.4

  اند.قرار گرفته) همۀ آنها، در منطقۀ پوست درخت 1
  ) فقط بعضی از آنها، در مجاورت چوب پسین هستند.2
  شوند.) همۀ آنها، جزو سامانۀ بافت پوششی گیاه محسوب می3
  شوند و در افزایش قطر ساقه نقش اصلی را دارند.) فقط بعضی از آنها، دائماً تقسیم می4

  دهد.اي در تخمدان به فعالیت خود ادامه می) همزمان با تشکیل حفرة درون بلاستوسیست، نوعی تودة یاخته1
  آیند.وجود میهاي زایندة جنینی هم به) همزمان با تشکیل تروفوبلاست، لایه2
  شود.ترشح می HCGاي درونی، هورمون ) همزمان با تشکیل تودة یاخته3
  رسد.همزمان با تشکیل مورولا، فرایند جایگزینی به انجام می) 4
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  کند.سر میوزین نسبت به دم آن تغییر میفسفات، موقعیت ) با حضور آدنوزین تري1
  کند.) طیِ مدت برقراري پل اتصال میوزین به اکتین، موقعیت سر میوزین نسبت به دُم آن، تغییر می2
  ) دقیقاً قبل از جدا شدن میوزین از اکتین، موقعیت سر میوزین نسبت به رشتۀ اکتین به حالت قائم است.3
  آید.یانی میوزین، موقعیت سر میوزین نسبت به رشتۀ اکتین به حالت غیرقائم درمیبا نزدیک شدن اکتین به بخش م) 4

  دار کربنی فسفات) تولید مولکول پنج2  وه فسفات از چرخه ) خروج گر1
  هاي نوعی مولکول پرانرژي ) استفاده از الکترون4  ) خروج نوعی مولکول دوفسفاته از چرخه 3

  اند.هایی دارند که به یکدیگر بسیار نزدیک) یاخته1
  اند.اي تشکیل شدههاي بافت ماهیچه) بیشتر از یاخته2
  اند.کار رفتهها بههاي آنها در ساختار دریچه) یاخته3
  هاي مخطط آنها از طریق صفحات بینابینی به هم مربوطند.) یاخته4

  ) ایجاد ریشه در گیاهان پسته و گردو و ریزش میوه در گیاه پنبه 1
  اي هاي جانبی در گیاهان بوتههاي کال و رشد جوانه) القاي تقسیم در یاخته2
  هاي هرز ممانعت از رویش و رشد علفها و زنی دانه) جانشین سرما در جوانه3
  ها در گیاهان چوبی و جلوگیري از رویش دانه در داخل میوه ) به خواب رفتن جوانه4

tRNA

PA

  »ج) «4  »د«و » ب«، »الف) «3  »ب«و » الف) «2  »د«و » ج) «1

  کند.هاي لنفی به مجراي لنفی چپ وارد می) محتویات خود را از طریق رگ1
  ) در بالا بردن ظرفیت حمل اکسیژن خون نقش مؤثري دارد.2
  کند.اي را تولید میهستههاي سفید تکترین گویچه) بزرگ3
  کند.هاي خونی غیرطبیعی را تخریب می) یاخته4
  
  
  
  
  
  



  ها، بیش از تعداد فضاي خالی درون مادگی است.، تعداد برچه2و  1) در گل 1
  ، تعداد کلاله کمتري دارد.1نسبت به گل  2) گل 2
  ، به تعداد یکسان تخمک وجود دارد.2و  1) در گل 3
  ، تعداد خامه بیشتري دارد.1نسبت به گل  2) گل 4

  ) براي جانور نر هزینۀ اندکی دارد.1
  تأثیر است.) بر تغییر خزانۀ ژنی جمعیت نسل آینده بی2
  هاي سالم را داشته باشد.شود تا بیشترین زاده) باعث می3
  مخالفش است. نمود (ژنوتیپ) جیرجیرك جنس) مستقل از ژن4

  کدون) با فاصلۀ زیادي از جایگاه متیونین قرار دارد.دهندة متیونین به رنا، محل استقرار توالی پادرمزه (آنتیدر آنزیم اتصال) 1
  گیرند.ها با فاصلۀ بسیار زیادي از هم قرار میمادههاي فسفات پیشمولد کراتین از کراتین فسفات، گروه ) در آنزیم2
  شود.هایش عوض میهماد) در پی تغییر شکلِ گذراي پمپ سدیم ـ پتاسیم، تمایل این آنزیم به پیش3
  شود.ساکارز خارج می کنندة) در حضور آب، دو نوع مونوساکارید از جایگاه فعال آنزیم تجزیه4

1 (3  2 (4  3 (2  4 (1  

  شکلِ مجرايِ تنفسی قرار دارند.Cهاي غضروفیِ ) در نزدیکی حلقه1
  شوند.هاي قفسه سینه احاطه می) توسط آخرین دنده2
  کنند.) نخستین انشعابات نایژه اصلی را دریافت می3
  گیرند.بند (دیافراگم) قرار می) در تماس با ماهیچۀ میان4

  ) به مادة سفید نخاع چسبیده است.1
  ) در تماس با مایع مغزي ـ نخاعی قرار دارد.2
  هاي پیوسته قرار دارد.) در مجاورت مویرگ3
  هاي عصب نخاعی فراهم کرده است.هایی را براي عبور رشته) محل4
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  ها کمک کند تواند به عبور پروتون) فضاي ـ می2  ) غشاي ـ حاوي تعدادي قطعات مجزاست1
  تواند الکترون بگیرد یا از دست بدهد) غشاي ـ می4  سازد رها می ) فضاي ـ منبع رایج انرژي یاخته را3
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  کند، در ناحیۀ شکم قرار دارد.اي که هورمون جنسی ترشح میغده) هر 1
  اي که بر تراکم بافت استخوان مؤثر است، در زیر حنجره قرار دارد.) هر غده2
  شود، در ناحیۀ مغز قرار گرفته است.اي که باعث حفظ تعادل آب در بدن می) هر غده3
  تأثیر هورمون محرك هیپوفیز است.دهد، مستقیماً تحتمی اي را به خون افزایشاي که بازجذب ماده) هر غده4

A

  آید.وجود می) بعد از این بخش، آخرین مولکول چهارکربنی به1
  شود.) بعد از این بخش، دو نوع مولکول حاملِ الکترون تولید می2
  شود که براي فعالیت آنزیم ضروري است.) قبل از این بخش، نوعی مادة آلی آزاد می3
  شود.طریق ترکیب با هموگلوبین در خون حمل می شود که غالباً از) قبل از این بخش، نوعی مولکول ایجاد می4

  ها و حرکات موزون بدن قرار دارد.کنندة فعالیت ماهیچه) در زیر مرکز هماهنگ1
  شود.) با تحریک این منطقه رفتارهاي احساسی جانور برانگیخته می2
  هاي شنوایی، بینایی و حرکت نقش اصلی را دارد.عالیت) در ف3
  کند.) تشنگی، گرسنگی و خواب را تنظیم می4

آب موجود در ، بخشی وجود دارد که اوریک اسید و 4) در حدود منطقۀ 1
  شود.همولنف، ابتدا به آن وارد می

هاي بدن را با محیط ، بخشی وجود دارد که ارتباط یاخته3) در حدود منطقۀ 2
  کند.فراهم می

  ، بخشی وجود دارد که با طناب عصبی شکمی در ارتباط است.1در حدود منطقۀ ) 3
  کند.هاي بدن پمپ می، بخشی وجود دارد که همولنف را به حفره2در حدود منطقۀ ) 4
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  اند.احاطه شدههاي هاورسی است که توسط مغز استخوان ) سامانه1
  اند.صورت نامنظم در کنار یکدیگر قرار گرفتههاي استخوانی است که به) یاخته2
  هاي استخوانی جاي دارد.هاي متعدد تیغه) مغز استخوانی است که در درون حفره3
  اند.صورت متحدالمرکز در درون مادة زمینۀ استخوانی قرار گرفتههاي استخوانی است که به) یاخته4

  هاي حاصل از دیسک نوترکیب در ساختار انسولین ) استفاده از بعضی انواع فراورده1
  دیده هاي بنیادي در محیط کشت بر روي داربست به منظور بازسازي غضروف آسیب) قرار دادن و تکثیر فقط یاخته2
  هاي تراژنیهاي انسانی با استفاده از دامیافتۀ گوسفند به منظور تولید پروتئین) انتقال دیسک نوترکیب به تخمک لقاح3
  هاي فاقد دیسک و داراي دیسک نوترکیب در جریانِ تولید نوعی آنزیم پرُکاربرد صنعتیسازي محیط کشتِ حاوي باکتريآماده) 4

  شود.) بخشی از مغز میانی محسوب می2  هاي بویایی قرار دارد.) در مجاورت لوب1
  ) با محل پردازش اولیۀ اطلاعات بینایی مجاور است.4  تري قرار دارد.فیز در سطح پایین) نسبت به اپی3

  »ج«و » ب«، »الف) «4  »د«و » الف) «3  » ج«و » ب) «2  »د) «1
  

 

  شود.هاي گوارشی جانور ترشح می، آنزیم4بخش برخلاف  1) در بخش 1
  شود.جویده و کاملاً جویده یافت می، غذایی نیمه3همانند بخش  1در بخش ) 2
  شود.، آبِ مواد غذایی تا حدودي جذب می2برخلاف بخش  4) در بخش 3
  گیرد.، جذب اصلی مواد غذایی صورت می3همانند بخش  2) در بخش 4

 

 

 

  



  فرایند نقش مؤثري دارند.) گروهی از لیپیدها در این 1
  تأثیر است.هاي آغاز همانندسازي یاخته بی) این فرایند بر تعداد جایگاه2
  ) فقط نوعی مولکول شیمیایی یا زیستی، محرك اولیۀ این فرایند است.3
  شود.) هر پروتئین مؤثر در این فرایند، فقط به یک نوع بسپار متصل می4



  اي را ایجاد کند، مقدار بیشتري سیتوپلاسم دریافت کرده است.اي که بتواند پس از لقاح با زامه تودة پریاختههر یاخته) 1
  کنندة هورمون جنسی ارتباط نزدیکی دارد.هاي ترشحاي که بتواند چرخۀ تخمدانی را آغاز و ادامه دهد، با یاختههر یاخته) 2
  وجود آمده است.تن (کروموزوم)هاي دوفامینکی (کروماتیدي) دارد، در درون غدة جنسی بهاي که فام) هر یاخته3
  کننده دارد.هاي ترشحتن (کروموزوم) است، در اطراف خود یاختهاي که داراي یک مجموعه فام) هر یاخته4

  ) هنگام تشکیل پیوند اشتراکی بین واحدهاي سازندة همۀ آنها، فقط مولکول آب آزاد شده است.1
  ربن، هیدروژن و اکسیژن هستند.هاي کاي و حاويِ اتم) همۀ آنها دورشته2
  اند.) فقط بعضی از آنها، جهت فعالیت زیستی، به نوعی مادة آلی وابسته3
  اند.) فقط بعضی از آنها، توسط پوشش دو غشایی احاطه شده4

EcoRl
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  ) وظیفۀ ترشح مادة مخاطی را برعهده دارند.1
  کنند.را به محیط داخلی بدن وارد می ) مواد2
  اي حلقوي قرار دارند.) در مجاورت لایۀ ماهیچه3
  هاي میکروسکوپی یاخته نزدیک است.شکل آنها به چین) هستۀ بیضی4

  تواند به درستی بلرزد.راي شنوایی نمی) پردة انتهاي مج1
  اي را به حرکت درآورد.دایرهتواند مایع درون مجاري نیم) دریچۀ بیضی دیگر نمی2
  هاي بخش حلزونی برقرار باشد.تواند در دو سوي غشاي گیرنده) اختلاف بار الکتریکی نمی3
  ة ضخیم مجاور خود منتقل کند.تواند ارتعاشات را به میزان کافی به پرد) استخوان رکابی نمی4

VIII

  ) تولد پسر سالم از پدر سالم و مادر ناقل 1
  ) تولد پسر بیمار از پدر بیمار و مادر ناقل 2
  ) تولد دختر سالم از پدر سالم و هر مادر خالص 3
  ) تولد دختر بیمار از پدر بیمار و مادر سالمِ خالص4

  اي خود شوند.هتوانند از طریق فرایندي، باعث مرگ یاخته) فقط بعضی از آنها می1
  کنند.صورت یون آمونیوم یا نیترات جذب می) همۀ آنها، نیتروژن موردنیاز خود را فقط به2
  صورت ایمن در خود نگهداري کنند.توانند مواد مضر براي گیاه را به) فقط بعضی از آنها، می3
  زیستی دارند.هم) اغلب آنها، از طریق ریشه فقط با انواعی از موجودات فتوسنتزکننده رابطۀ 4

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

خاطره، در خون فرد قابلِ  B، فقط یک نوع لنفوسیت 3) در بخش 1
  شناسایی است.

  اند.خوارها رسوب داده شدههاي محلول توسط بیگانه، پادگن2در بخش ) 2
  ، هر پادتن به دو مولکول پادگنِ یکسان متصل شده است.1در بخش ) 3
  اند.زیادي تقسیم شدههاي خاطره با سرعت ، یاخته4) در بخش 4

 


